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1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

- Lea las instrucciones de seguridad atentamente antes de usar el producto, incluso si ya esta
familiarizado con el funcionamiento de este tipo de productos. Las instrucciones descritas en
este manual reducen el riesgo de incendio, descarga eléctrica y lesiones, siempre y cuando se
sigan adecuadamente.

- Mantenga el manual en buenas condiciones para referencias futuras, junto a la factura de
compra vy la caja original. Si es posible, entregue estas instrucciones junto con la tostadora a
los nuevos usuarios de la misma.

-Siga atentamente todas las instrucciones de seguridad cuando use el producto.

- Asegurese de que el voltaje de red coincida con el voltaje especificado en la etiqueta de
clasificacion del producto y de que el enchufe tenga toma de tierra.

-No sumerja el cable, el enchufe o cualquier otra parte fija de la tostadora en agua o cualquier
otro liquido. No exponga las conexiones eléctricas al agua. Asegulrese de que tiene las manos
completamente secas antes de tocar el enchufe o encender la tostadora.

ADVERTENCIA: si la tostadora cae accidentalmente en agua, desconéctela inmediatamente.

iNo toque el agua!

- Inspeccione el cable de alimentacion regularmente en busca de dafos visibles. Si el cable
presenta dafios, debe ser reparado por el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec para
evitar cualquier tipo de peligro.

ADVERTENCIA: no use la tostadora si el cable, el enchufe o la estructura presenta dafios o si
no funciona correctamente, ha sufrido alguna caida o ha sido dafiada.

- No retuerza, doble, estire o dafie el cable de alimentacién. Protéjalo de bordes afilados
y fuentes de calor. No permita que el cable toque superficies calientes. No deje que el cable
asome sobre el borde de la superficie de trabajo o la encimera.

- El aparato no esta previsto para su operacién por medio de un temporizador externo o un
sistema de control-remoto separado.

- Apague y desenchufe la tostadora de la fuente de alimentacién cuando esté siendo usada y
antes de limpiarla. Tire del enchufe para desconectarla; no tire del cable.

- Este producto estd disefiado exclusivamente para uso doméstico. No es apropiado para usos
comerciales o industriales. No lo use en exteriores.

-Esteaparatoestadisefiado Unicamente paratostar pansin condimentar. No louse pararealizar
otras funciones v siga las instrucciones descritas en este manual. No introduzca alimentos
hdmedos ni pan untado con mantequilla, mermelada, glaseado o cualquier otro condimento en
la tostadora, ya que podria causar incendios o humo o atascar el producto.

ADVERTENCIA: no inserte alimentos grandes u otros materiales inapropiados (papel de
aluminio, paquetes o utensilios de cocina) en la ranura de tostado; podria causar incendios o

descargas eléctricas.

-No use accesorios que no hayan sido recomendados por el fabricante, ya que podrian causar
lesiones o dafios.

-Elaparatono debe ser usado por nifios desde 0 hasta 8 afios. Este aparato puede ser usado por
nifos de 8 afios de edad y mayores de 8 afios si estan continuamente supervisados.

- Este aparato puede ser usado por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
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reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento si estan supervisados o han recibido
instruccién concerniente al uso del aparato de una forma segura y entienden los riesgos que
este implica.
-Supervise a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el producto. Es necesario dar una
supervisidn estricta si la tostadora estd siendo usada por o cerca de nifios.
-Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los nifios de edad inferior a 8 afios.
- Aseglrese de conocer el funcionamiento de la tostadora antes de usarla.
-Asegurese de que hay suficiente espacio sobre el producto y a ambos lados para proporcionar
una adecuada circulacién del aire.
- SitUe la tostadora en una superficie seca, estable, planay resistente al calor.
-No use la tostadora bajo las siguientes circunstancias:
-Dentro o encima de cocinas eléctricas o de gas, hornos calientes o cerca de fuego.
-Sobre superficies blandas (como alfombras) o donde pueda volcarse durante su uso.
- En exteriores o areas con altos niveles de humedad.
- Cerca o bajo materiales inflamables (como cortinas, trapos, cortinajes, pafios, etc.)
-Bajo armarios de cocina, ya que el pan podria arder y causar un incendio si se tuesta
durante mucho tiempo.
-No cubra la tostadora cuando esté siendo usada.
- No introduzca objetos (utensilios, dedos o cualquier otro objeto extrafio) en la tostadora
mientras esté siendo usada, ya que podria causar un incendio, descarga eléctrica o lesiones.
-Desenchufe el producto inmediatamente si se observa fuego o humo.
- No deje el producto sin supervision mientras esté en uso. Desenchufelo de la fuente de
alimentacién cuando acabe de tostar o cuando abandone la habitacién.
- Si la tostadora no funciona correctamente o si observa fuego o humo, presione “STOP"
inmediatamente y desconecte el producto de la fuente de alimentacién. No intente reparar el
producto por si mismo. Péngase en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de
Cecotec.
-Lalimpiezayelmantenimiento del productodebenderealizarse deacuerdo coneste manualde
instrucciones, para asegurar el correcto funcionamiento de la tostadora. Apague y desenchufe
el producto antes de moverlo o limpiarlo. Deje que se enfrie completamente antes de limpiarlo
o guardarlo.
- Retire las migas de la bandeja de recogida de migas con regularidad para evitar el riesgo de
incendios. Aseglrese de que la bandeja de recogida de migas esté completamente secay en su
sitio antes de usar la tostadora.
- La limpieza y el mantenimiento de usuario no deben de realizarse por nifos.
- Guarde el producto y su manual de instrucciones en un lugar seguro y seco cuando no vaya a
ser usado.
- La temperatura de las superficies accesibles podria ser alta mientras se usa la tostadora y
podria causar quemaduras. El panel metalico superior puede llegar a estar muy caliente. No
toque las superficies calientes mientras la tostadora esté en funcionamiento e inmediatamente
después. Use manoplas cuando maneje la tostadora y permita que las piezas metdlicas se
enfrien antes de limpiarla.
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- Tenga precaucion cuando retire las rebanadas de pan caliente para evitar lesiones.

-Sila ranura de tostado se bloquea con la tostadora encendida, desconéctela inmediatamente
y permita que se enfrie antes de vaciarla y limpiarla. Si el problema persiste, pare de usar el
productoy péngase en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec.
-Nointente retirar comida del interior de la tostadora mientras se encuentre enchufada a la red
eléctrica. Desconéctelay deje que se enfrie antes de retirar alimentos de su interior.

-No use un cuchillo o cualquier otro utensilio metéalico afilado para retirar las rebanadas de pan
delinterior de la tostadora. No introduzca la mano en la ranura de tostado. No toque las partes
metalicas del interior de la tostadora.

- No se acepta ninguna responsabilidad sobre dafios o lesiones personales que tengan como
origen un uso inadecuado de la tostadora o el incumplimiento de este manual.

2. ANTES DE USAR

- Este producto presenta un embalaje disefiado para protegerlo durante su transporte. Saque la
tostadoradesucajay guarde la caja original y otros elementos del embalaje en un lugar seguro.
Le ayudara a prevenir dafios en el producto si necesita transportarlo en el futuro. Si desea
deshacerse del embalaje original, aseglrese de reciclar todos los elementos correctamente.

- Los envoltorios de plastico suponen un peligro de asfixia para bebés y nifios pequefos.
Aseglrese de que todos los elementos del embalaje se encuentres fuera de su alcance.

- Examine todas las partes del producto en busca de dafios visibles. Desenrolle el cable
de alimentacién por completo y examinelo. No use el producto si la tostadora o su cable de
alimentacion presentan dafios o no funcionan correctamente. Si presentaran dafios, pongase
en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec para recibir informacion,
reparaciones o devoluciones.

- Retire todas las etiquetas adhesivas y limpie el exterior de la tostadora con un pafio himedo.
Aseglrese de que no queda ningln elemento del embalaje en la ranura de tostado y de que no
hay ningln objeto en su interior.

- Aseglrese de que ha leido y entiende todas las instrucciones y advertencias de este manual.
Preste atencién a las instrucciones de seguridad de las paginas anteriores.

- Sitle la tostadora en una superficie planay resistente al calor. No sitle la tostadora cerca de
fuentes de calor, en lugares con niveles altos de humedad o cerca de materiales inflamables.

- Conecte la tostadora a un enchufe correctamente instalado. El enchufe debe estar accesible,
de forma que, en caso de emergencia, el producto pueda ser desconectado facilmente.

- Limpie su tostadora (lea la seccién “Limpieza y Mantenimiento"). Encienda la tostadora
durante al menos dos minutos en el nivel mas alto de intensidad.

NOTA: puede que perciba un ligero olor a quemado o humo cuando use la tostadora por
primera vez, causado por el exceso de lubricantes del proceso de fabricacion. Aseglrese de
que el lugar esté bien ventilado y deje que la tostadora complete varios ciclos de tostado

hasta que no queden restos de olor o humo.

- Cuando su tostadora se enfrie estara lista para ser usada. Puede encontrar las instrucciones
de funcionamiento a continuacién.
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3. FUNCIONAMIENTO

- Enchufe la tostadora a la fuente de alimentacidon e introduzca las rebanadas de pan en las
ranuras de tostado del producto.

- Gire la rueda de intensidad hasta el nivel deseado.

-Baje la palanca; la tostadora comenzara a funcionar y la luz del botén Stop se encendera.

- La tostadora sacara las rebanadas de pan y se apagara automaticamente cuando el proceso
haya acabado.

-Ayudese del sistema de extra-elevacion para sacar facilmente trozos de pan pequerios.

Funcién recalentar

-Puede usar esta funcién para recalentar tostadas frias.

-Introduzca la tostada en la tostadora y baje la palanca. Presione el botén Recalentar
para seleccionar esta funcién.

Funcién descongelar
-Introduzca la tostada en la tostadora y baje la palanca. Presione el botén Descongelar para
seleccionar esta funcion.

Funcién Stop
-Puede parar el proceso de tostado presionando “STOP" en cualquier momento.

Bandeja de recogida de migas

- La bandeja esta disefiada para recoger las migas que caen a la base de la tostadora durante
el proceso de tostado.

- Presione la bandeja de recogida de migas para desbloquearla y tire de ella para extraerla.
Vacielay pédngala de nuevo en su lugar.

Pinzas de acero inoxidable
- Pinzas de acero inoxidable para la facil extraccién del pan una vez tostado o para preparar
sandwiches rellenos.

4.LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

-Desenchufe la tostadora de la fuente de alimentacién y permita que se enfrie completamente
antes de desmontarla, limpiarla o guardarla.

-No sumerja la tostadora, el cable de alimentacidén o el enchufe en agua o cualquier otro liquido.
-No limpie el interior de la tostadora, ya que podria dafar las resistencias.

-No use nanas, materiales abrasivos, abrillantador de metal, detergentes quimicos fuertes u
objetos duros para limpiar la superficie de la tostadora.

- Limpie la superficie exterior de la tostadora con un trapo suave o una esponja con detergente
suave.

- Retire las migas del interior de la tostadora después de cada uso.

-Guarde la tostadora en un lugar limpioy seco cuando no vaya a ser usada. Aseglrese de que el
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producto esté limpio y seco, asi como desconectado de la red eléctrica.

-Se recomienda guardar el producto en su caja original para protegerlo del polvo.

- Cuando guarde la tostadora, el cable de alimentacion debe guardarse en el espacio dedicado
para ello en la base del producto. Simplemente enrolle el cable alrededor de los ganchos.

5. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Referencia del producto: 03027

Potencia: 850 W

\oltaje y frecuencia: 220-240V /50-60 Hz
Made in P.R.C. | Disefiado en Esparia

6. RECICLAJE DE ELECTRODOMESTICOS
La directiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos
(RAEE) especifica que los electrodomésticos no deben ser reciclados con el resto de los
desperdicios municipales. Dichos electrodomésticos han de ser desechados de forma se-
— parada, para optimizar la recuperaciény reciclaje de materiales y, de esta manera, reducir
elimpacto que puedan tener en la salud humana y el medioambiente.
El simbolo del contenedor tachado le recuerda su obligacién de desechar este producto de forma co-
rrecta. Si el producto en cuestién cuenta con una bateria o pila para su autonomia eléctrica, esta debe-
rd extraerse antes de ser desechadoy ser tratada a parte como un residuo de diferente categoria. Para
obtener informacion detallada acerca de la forma mas adecuada de desechar sus electrodomésticos

y/0 las correspondientes baterias, el consumidor deberd contactar con las autoridades locales.

7.GARANTIA Y SAT

Este producto tiene una garantia de 2 afios desde la fecha de compra, siempre y cuando se
conserve y envie la factura de compra, el producto esté en perfecto estado fisico y se le dé
un uso adecuado tal y como se indica en este manual de instrucciones. La garantia no cubrira:

- Si el producto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado, expuesto
a la humedad, sumergido en algun liquido o substancia corrosiva, asi como cualquier otra falta
atribuible al consumidor.

- Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas por el
SAT oficial de Cecotec.

-Silaincidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso. El servicio
de garantia cubre todos los defectos de fabricacién durante 2 afios en base a la legislacidon
vigente, excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el servicio de
garantia no se hara responsable de la reparacion. Si en alguna ocasién detecta una incidencia
con el producto, debe contactar con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec y hacer
llegar la factura de compra del producto via e-mail:

sat@cecotec.es
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1. SAFETY INSTRUCTIONS

- Read this instruction manual carefully before use, even if you are familiar with the operation
of this type of product. The safety instructions contained herein reduce the risk of fire, electric
shock, and injury, as long as they are properly followed.

- Keep the manual in good condition for future reference, along with the proof of purchase, and
original package. If possible, give these instructions to new users of the appliance.

-All safety instructions should be closely followed when using the appliance.

- Make sure that the mains voltage matches the voltage stated on the rating label of the
appliance and that the wall outlet is grounded.

-Do notimmerse the cord, plug, or any non-removable part of the toaster in water or any other
liquid, nor expose the electrical connections to water. Make sure your hands are dry before
handling the plug or switching on the appliance.

WARNING: if the toaster falls accidentally in water, unplug it immediately. Do not reach into
the water!

- Check the power cord regularly for visible damage. If the cord is damaged, it must be replaced
by the official Technical Support Service of Cecotec, in order to avoid any type of danger.

WARNING: do not use the appliance if its cord, plug, or housing is damaged, nor after it

malfunctions or has been dropped or damaged in any way.

Do not twist, bend, strain, or damage the power cord in any way. Protect it from sharp edges
and heat sources. Do not let it touch hot surfaces. Do not let the cord hang over the edge of the
working surface or countertop.

- The appliance is not intended to be operated by means of an external timer or separate
remote-control system.

- Turn off and unplug the toaster from the mains supply when not in use and before cleaning.
Pull from the plug, not the cord, to disconnect it from the outlet.

- This appliance is intended for domestic use only. It is not suitable for commercial or industrial
use. Do not use it outdoors.

- The appliance is only suitable for toasting bread without topping. Do not use it for any other
purpose, and follow the instructions described in this manual. Do not place wet foodstuffs
inside the toaster, nor bread covered with butter, jelly, frosting, or any other condiment, as it
may result in fire, smoke, or jamming of the appliance.

WARNING: do not insert oversized foodstuffs or inappropriate materials (aluminium foil,
packages, or kitchen utensils) into the toasting slot. It could result in fire or electric shock.

-Do notuse any accessory that has not been recommended by the manufacturer, as they might
cause injuries or damage.

- The appliance is not intended to be used by children under the age of 8. It can be used by
children over the age of 8, as long as they are given continuous supervision.

- This appliance is not intended to be used by persons with reduced physical, sensory, or mental
capabilities, or lack of experience or knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning the use of the appliance in a safe way by a person responsible for their
safety, and understand the hazards involved.

- Supervise young children to make sure that they do not play with the appliance. Close

10 | TOAST&TASTE 2S



ENGLISH

supervision is necessary when the appliance is being used by or near children.
- Keep the appliance and its cord out of reach of children under the age of 8.
- Make sure you know how to use the toaster before use.
-Make sure there is adequate air space above and on all sides of the appliance for air circulation.
- Place the toaster on a dry, stable, flat, heat-resistant surface.
-Do not use the toaster under the following circumstances:
-Onor near a gas or electric hob, in heated ovens, or near open flames.
- On soft surfaces (such as carpets) or where it may tip over during use.
- Qutdoors or in areas with high humidity levels.
-Near or below flammable materials (such as curtains, cloths, wall hangings, tea
towels, etc.) or under wall cabinets, as bread may burn and cause a fire if toasted for
too long.
- Do not cover the toaster while in use.
-Do notinsert any object (utensils, fingers, or any other foreign object) inside the toaster while
in use, as it may result in fire, electric shock, or injury.
-Unplug the appliance immediately if fire or smoke is observed.
- Do not leave the toaster unattended while in use. Unplug it from the mains supply when you
finish toasting or when you leave the room.
- If the appliance malfunctions, or if fire or smoke is observed, press “CANCEL" immediately
and unplug it from the mains supply. Do not try to repair the appliance by yourself. Contac the
official Technical Support Service of Cecotec for advice.
- Cleaning and maintenance must be carried out according to this instruction manual to make
sure it functions properly. Turn off and unplug the appliance before moving and cleaning it.
Allow it to cool down completely before cleaning and storing it.
-Remove the crumbs from the crumb tray regularly, in order to avoid the risk of fire. Make sure
the crumb tray is completely dry and in place before use.
- Cleaning and maintenance tasks must not be carried out by children.
- Store the appliance and its instruction manual in a safe and dry place when not in use.
- The temperature of accessible surfaces may be high while in use and could cause burns. The
metal panel on top of the toaster can become very hot. Do not touch hot surfaces while in use
or immediately after. Use oven mitts when handling the toaster and allow its metal parts to
cool down before cleaning.
- Be careful when taking out hot bread slices to avoid injuries.
-If the toasting slot gets stuck while the toaster is on, unplug the appliance immediately and let
it cool down before emptying and cleaning it. If the problem persists, stop using the appliance
and contact the Technical Support Service of Cecotec.
-Do not attempt to remove food from the inside of the toaster while it is plugged to the mains
supply. Unplug it and let it cool down before removing foodstuffs from its interior.
- Do not use a knife or any other sharp metal tool to remove the bread slices from its interior.
- Never insert your hand inside the slot. Do not touch the metal parts inside the toaster. No
liability is accepted for any eventual damage or personal injuries derived from misuse or non-
compliance with this instruction manual.
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2. BEFORE USE

- This product has been packaged to protect it against transportation damage. Unpack the
appliance and keep the original packaging carton and materials in a safe place. It will help
prevent any damage if the product needs to be transported in the future. In case the original
packaging is disposed of, make sure all packaging materials are recycled accordingly.

- Plastic wrapping can cause suffocation hazards for babies and young children. Make sure all
packaging materials are out of reach of children.

- Inspect all parts of the appliance for visual damage. Unwind the power cord completely and
inspect it for damage. Do not use the appliance if the toaster or its cord have been damaged or
are not working properly. In case of damage, contact the official Technical Support Service of
Cecotec for advise, repairs, or returns.

-Remove any adhesive labels and wipe the outside of the toaster with a damp cloth. Make sure
no packaging materials remain in the toasting slot and no object has fallen inside the toaster.

- Make sure you have read and understood all instructions and warnings in this instruction
manual. Pay particular attention to the safety instructions on previous pages.

- Place the toaster on an even, heat-resistant surface. Do not place the toaster near heat
sources, places with high humidity levels, or combustible materials.

-Plug the toaster into an appropriate wall outlet. The plug must be accessible so that, in case of
an emergency, it can be easily unplugged.

-Clean your toaster (see section on "Cleaning and Maintenance”). Turn the toaster on at least for
two times without bread on the highest setting.

NOTE: you may notice a slight burning smell or smoke when using the toaster for the first
time, caused by the excess of lubricants from the manufacturing process. Ensure good

ventilation and let the toaster complete a few cycles until no odour or smoke can be noticed.

-Afterashortcoolingdown period, your toaster willbe ready for use. The operationinstructions
are detailed below.

3. OPERATION

- Plug the toaster to the power supply and place slices of bread into the bread slots of the appliance.
- Turn the dial to the desired level desired level.

- Lower the lever; the toaster will start working and the light indicator will turn on.

- The bread slices will be ejected and the appliance will shut down automatically when the
process is finished.

-Use the extra-lifting system to easily extract small bread slices.

Reheat function

- You can use this function to warm up cold toasts.

- Insert the toast into the toaster and lower the lever. Then, press the reheat button to select
this function.

Defrost function

-Insert the toast into the toaster and lower the lever. Then, press the defrost button to select
this function.
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Cancel button
- The toasting process can be stopped anytime by pressing “STOP".
Crumb tray
- The crumb tray is intended for collecting the crumbs that fall on the base of the toaster while
toasting.
- Press the crumb tray to release it and pull it out. Empty its contents and put it back in place.
Stainless steel tongs

Stainless steel tongs for an easy extraction of bread slices and designed to prepare
sandwiches.

4. CLEANING AND MAINTENANCE

- Unplug the toaster from the mains supply and allow it to cool down completely before
disassembling, cleaning, or storing it.

-Do notimmerse the toaster, cord, or plug in water or any other liquid.

-Do not clean the inside of the toaster, as it may damage the heating elements.

- Do not use a metal scouring pad, abrasive materials, metal polish, harsh chemical cleaner, or
hard objects to clean any surface of the toaster.

-Wipe the outside surfaces of the toaster with a soft cloth or sponge and mild detergent.
-Remove the remaining crumbs after each use.

-Store the toasterinaclean, dry place when notin use. Make sure the applianceis clean and dry,
and unplugged from the power supply.

-Itis recommended to store the appliance in its original box, which will protect it from dust.
-When storing the toaster, the power cord must be stored in the space to that purpose on the
bottom of the appliance. Simply wind the power cord around the hooks.

5. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product reference: 03027

Power: 850 W

Voltage and frequency: 220-240V /50-60 Hz
Made in P.R.C. | Designed in Spain

6. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES
The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE),
ﬁ specifies that old household electrical appliances must not be disposed of with the normal
unsorted municipal waste. Old appliances must be collected separately, in order to optimize
the recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the impact on human
health and the environment. The crossed out “wheeled bin" symbol on the product reminds you of
your obligation to dispose of the appliance correctly. If the product has a built-in battery or uses
batteries, they should be removed from the appliance and disposed of appropriately.
Consumers must contact their local authorities or retailer for information concerning the correct
disposal of old appliances and/or their batteries.
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7. WARRANTY AND TECHNICAL SUPPORT SERVICE
This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof
of purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given
proper use, as explained in this instruction manual. The warranty will not cover the following
situations:
- The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten,
exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault
attributable to the customer.
- The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by the
official Technical Support Service of Cecotec.
- Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use. The warranty service
covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years, based on current legislation,
except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not apply. If at any point,
a fault is detected, contact the official Technical Support Service of Cecotec and send us your
proof of purchase via e-mail at:

sat@cecotec.es
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1. UHCTPYKLIMA NO BE3OMNACHOM 3KCM/IYATALMN

- HenpaBunbHoe 1cnonb30BaHue 1 HenpasuabHoe 06palleHrie C YCTPOMCTBOM MOryT NPUBECTU K
cbosam B paboTe yCTPOMCTBa M TpaBMam nosib3osaTens. ITOT Npubop A0NKEeH MCNONb30BaTLCA
TONBKO MO Ha3Hau4eHuto. Mbl He Hecem OTBeTCTBEHHOCTU 33 yLep6, BbI3BaHHbIN HeNpaBuAbHbIM
MCNONb30BaHVeM 1 06paLleHnem C yCTpoMCTBOM.

- VbeanTech, 4TO HaNpAXKeHne CeT1 COOTBEeTCTBYeT HanpPAKeHo, yKa3aHHOMY Ha NacnopTHOM
TabanyKe yCTPOMCTBA M YTO PO3eTKa 3a3emsieHa.

He norpyskaliTe yCTPONCTBO MW ero 31eKTPOBUKY B BOAY UAN APYrve *KUAKOCTH.

BHumaHue: Ecnun yCTpOl;ICTBO ynano B BOAY, OTKAKOHYNTe ero Hemed/1eHHO 1 npexge 4em
MCNo/Mb30BaTb ero CHOBa, NpoBepbTe ero B aBTOPM30BaHHOM CepBNCHOM LeHTpe. B
NMPOTMBHOM C/lydae Bbl NogBepraeTecCb ONacHOCTK NopaxKeHnA 3/1eKTpYecknm TOKOM!

-PerynapHo nposepaiTe LWHYp NUTaHWA Ha HaAUYMe BUAMMbIX NoBpexkaeHnit. Ecav LwHyp
noBpexkaeH, ero Heo6XoAMMO 3aMeHNTb 0PULMasBHBIM CepBUCHbBIM LieHTpom Cecotec.

BHUMaHMe : He Mcnonb3yinTe yCTPOMCTBO eCcnuv ero Kabesnb NMTaHWA nospexkaeH, He paboTtaeT

Camo YCTPOWCTBO WM OHO NoaBeprasnoch NageHam Uav Apyrim nospexKaeHnam.

- He nepekxpyunBaiiTe, He crubainTe, He HaNpAraiTe n He NoBpexKAaTe Kabesb NUTaHKA N06bIM
Cnocobom. 3almLLanTe ero oT OCTPbIX Y108 U UCTOYHMKOB Tensa. He no3sonanTe emy KacaTbCa
ropAYMX NoBepxHoCTen. He no3sonarnTe kabento CB1CaThb C Kpaa pabouer NOBepXHOCTY UK
cToNewHuUbl. He TAHMTE 3a Kabesb NMTaHWA 414 OTKOYeHWa YyCTPOMCTBA U3 PO3eTKM.

- YCTPOMCTBO He nNpeAHasHayeHo A1 paboThbl C MOMOLLbLI0 BHELUHero Taimepa uauv 0T4esbHo
CMCTeMbl AUCTAHLMOHHOMO ynpaseHus.

- OTKNKOYaNTe yCTPOMCTBO OT CeTU, KOrAa OH He UCMOsb3yeTca 1 nepea YMCTKON. TAHWTe 3a
BUW/IKY, @ He 33 Kabesb nuTaHuA.

- [laHHOe yCTPOMCTBO NpeAHa3HauyeHo TobKO A9 AOMALLIHero ncnonb3osaHuna. OH He NogxoauT
1A KOMMEPYeCKOoro UM NPOMBbILIEHHOO MCMOAb30BaHMA. He MCnonb3yinTe yCTPOMCTBO Ha
OTKPbLITOM BO3ayXe.

- [JaHHbIN TOCTEP NOAXOAMUT TONBLKO ANA NogKapvBaHua xneba 6e3 gobasneHna HaumHku, He
MCNONL3YITe ero ANs Apyrux Lene 1 cieaynTe MHCTPYKUMAM, NpUBeAeHHbIM B 3TOM
pyKoBOACTBe. He KnaauTe BHYTPb TOCTepa BAAXKHbIe MPOAYKThI, @ TakKe X1e6, MoKpPbITbINA
Mac0oM, ¥Kese, r1a3ypbro UK A66IMKU APYrMMM NPUNPABaMM, TaK Kak 3TO MOXKeT NPUBeCcTy K
BO3ropaHuio, AbIMy WAN 3aKAMHUBAHNUIO TOCTepa.

BHUMAHMUE: He roToBbTe B TOCTepe MpoAyKTbl 60/bLIOro pasmepa wav mMaTtepuasns, He
npeaHasHayeHHble and npvema 8 nuly (anioMuHMeBYo GOnbry, NakeTbl WAM KyXOHHble
NPUHAANEKHOCTM) B CAOT A4 MOAXKAPMBAHWA, 3TO MOXKeT MPUBECTV K BO3rOpaHuio Wau
NOParKEeHWK 3NEKTPUHECKMM TOKOM.

- He nonb3yiTech akceccyapamu, KOTOpble He peKOMeHA0BaHbl MPOM3BoAMTeNeM, TaK KakK OHU
MOryT NMPVBECTUN K TpaBMaM WA NMOBPeXAeHN0 yCTPOoNCTBa.

- [laHHOe yCTPOMCTBO MOXKeT MCMOo1b30BaTbCA AMLUAMK C OrPaHNYeHHbIMU GU3MYECKUMU,
YYBCTBUTEBHBIMU UM YMCTBEHHbIMW CNOCOBHOCTAMM, @ TaKKe C HefoCTaTKOM OMbITa UK
3HaHWIM, ecv UM 3@ HUMUK eCTb NOCTOSHHOe HabgeHne nnn NnpeaocTaBniena MHCTPYKUMA
OTHOCUTEsIbHO 6e30MacHOro NCNo/b30BaHNA YCTPONCTBA, 1 NO/Ib30BaTe b MOHUMaeT BCe PUCKHK
MCNoNb30BaHMA.
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- YCTpOMCTBO He NpegHasHaveHo 419 UCMo/b30BaHWe AeTbMu B BO3pacTe 40 8 seT, aetu
cTapuwe 8 s1eT, MoryT MCMo/b30BaTk YCTPOMCTBO C/IM OHM Hax0AATCA MO MOCTOAHHbIM
HabnaeHem B3poC/bIX.

. KOHTpO/'II/IpyIzTE ManeHbKnX ,ELETQPI, 4YTOObI OHU He mrpann c yCTpOl;ICTBOM.

- Heobxoaumo npuctansHoe HabatogeHve 3a 4eTbMu, eC/IM OHW UCMOb3YIOT YCTPOMCTBO UAN
OHO MCMNONb3YyeTCs PAAOM C AeTbMU.

- XpaHuTe yCTPoMCTBO 1 Kabenb MMTaHMA B HeAOCTYNHOM A9 geTel B Bo3pacTe 4o 8 neT.

- Mepeg vcnonb3oBaHem ybeanTech, YTO Bbl 3HaeTe, Kak No/b30BaTbCA TOCTEPOM.
-Y6eauTech, YTO Haj 1 CO BCeX CTOPOH YCTPOMCTBa eCTb 40CTaTOYHO CBOOOAHOIr0 NMPOCTPaHCTBA
419 UMPKYAAaUMM Bo3ayxa.

-MocTaBbTe TOCTEP Ha Cyxyto, YCTOMUYMBYHO, MAOCKYH, TEPMOCTOMKYH MOBEPXHOCTb.

-He ncnonb3yiiTe ToCcTep Npu caeayolimx 06CToATeNbCTBAX:

- Ha rasoBou nau anexkTpuyeckon nanTe, B AyX0BKe 1AM PAAOM C OTKPbITbIM OrHeM, Uan PAAOM C
HUAMMN.

- Ha MmAarkux nosepxHocTax (Hanpumep, KoBpax) Wan Tam, rae OH MOXeT ONpPOKUHYTLCA BO
Bpems 1Mcrnosab3oBaHuA.

-Ha oTKpbITOM BO34yXe 1AM B MeCTax C MOBbILLIEHHOW BAa*KHOCTbHO0.

- B6AU3M MK Mog NerkoBoCnIamMmeHaWMMUCS Matepuanamm (TaKUMK Kak LUTOPbI, TKaHu,
ro6esieHbl, MOA0TEHUA U T. A4.) UAM MO HABECHbIMU LKapamu, MOCKOIbKY X1e6 MoxKeT
3aropeThbCA M BbI3BaTb NOXKap, €C/n ero *KapuTb CAUWKOM A0ArO.

- He HakpbiBaliTe ToCTep BO Bpems MCNo/1b30BaHNS.

- He BcTasnante kakue-nnbo npeameTsl (Mocyay, Nanblbl AW Apyrie NoCTOPOHHME NpeaMeTh!)
BHYTPb TOCTEPa BO BPEMSs UCMO/b30BaHMA, TaK KaK 3TO MOXKeT MPUBEeCTU K BO3ropaHuio,
NMOParKeHUHo INeKTPUUECKUM TOKOM UAM TpaBMam.

-HemepaneHHoO OTKAKUMTE TOCTEp OT CeTU NPM MOABAGHUN OrHA UAN AbIMA.

-He ocTaBnainTe TocTep 6e3 npMcMoTpa BO Bpems ero Mcnosb3oBaHus. BeikatoyaliTe ero 13
pPO3eTKU, KOraa 3aKoHUYMTe rOTOBUTb UM BbIXOANTE U3 KOMHATbI.

- Ecnm TocTep HencnpaseH, ax eciv HabagaeTcs BO3ropaHne Uam gbim, HemeaneHHo
HaxmuTe « OTMEHA» 1 OTKAOUMTE ero oT 3/1eKTpoceTn. He nbiTanTecb 0OTPEeMOHTUPOBaTL
YCTPOMCTBO CaMoCcToATenbHO. CBAMKMTECH C 0DULIMANLHOM CYKO0IM TeXHUYECKOM NoaaepHKKN
Cecotec.

- 0uncTKa 1 TexHnyeckoe o6cny>+<|/|BaH|/|e A0/1XHbI BbIMONMHATLCA B COOTBETCTBMN C AadHHbIM
PYKOBOACTBOM MO 3KCNAyaTaunm, 4TObbLI 06eCcneYnTs ero Hagnexatlee beHKLLI/IOHI/IpOBaHI/IE.
BbikntounTe I'Ipl/l60p M OTKIKOYNTEe ero OT CeTu, npexge 4yem nepemMmellatb N HACTUTL ero. ,ﬂ,al;lTe
emMy NOo/IHOCTbHO OCTbITh Nepes UMCTKOM U XpaHeHnem.

. Pery/mpHo BblHUMaNTe KPOLWKN M3 NoAA0Ha ANA KpoLleK BO n3berkaHue BO3ropaHua. I'Iepe,q
Mcnosab3oBaHnem y6e,D,I/ITECb, YTO NOAAOH ANA KPOLWeK NONHOCTbLH BbICOX N HAX0ANTCA Ha
mMecTe.

- PaboTbl No ouncTke u TexHnyeckomy O6C/'Iy)+(I/IBaHI/II-O He A0/1KHbl BbINO/IHATLCA ATbMU.
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XpaHuTe yCTPOMCTBO M ero pyKOBOACTBO MO 3KCMAyaTalmmn B 6e30nacHoM 1 Cyxom MecTe, Koraa
OH He K1Cronb3yeTcs.

TemnepaTtypa AOCTYNHbIX NOBEPXHOCTEN MOXKET ObiTb BbICOKOM BO BpeMsA UCMOMb30BaHMA U
MOKeT BbI3BaTb 0>Korv. MeTannnyeckas naHesb B BEPXHe 4acTu TOCTepa MOXKeT CUAbHO
HarpeBaTbCA. He npuKacaiTeck K ropayrmM noBepxHOCTAM yCTPOMCTBa BO BpeMs Wan cpasy nocne
ncnons3osaHuA. [pun paboTe C TOCTEPOM MUCMOb3YINTe MPUXBATKY 1 AaTe ero MeTaninyeckm
4acTAM OCTbITb Nepes O4UCTKOW.

ByabTe 0CTOPOXKHbI, BbIHMMasA KYCOUKM ropayero xa1eba, HTobbl He MopPaHUTLCA.

Ecnun TOCT 3aCTpAHET B C/I0Te A/1A TOCTOB NPY BK/AOYEHHOM ToCTepe, HeMeAneHHO OTKAYUTe
npnbop OT CeTH M faliTe emMy OCTbITb, MPeXAe Hem 40CTaTb TOCT M O4MCTUTL TocTep. Ecau
npobsnema He MCHE3HET, NpeKpaTUTe UCMNo/b30BaHKe YyCTPOMCTBa 1 00paTUTeCh B Cy»Kby
TexHnyeckon nogaepku Cecotec.

He nbiTaliTeck BbIHMMaTb NKLLY 13 TOCTepa, Koraa OH NOAK/0YeH K anekTpoceTu. OTKAoUMTe ero
OT CeTu 1 AaiTe eMy OCTbITb, MPeK4e YemM BbIHUMATb U3 Hero NpoayKTbl MUTaHWA.

He 1ncnonb3yiTe HoX 1AM N0BoM APYroin OCTPbIA MeTanAMYeCcKnin UHCTPYMEHT ANA U3BneveHns
NOMTUKOB X/1eba 13 ero BHyTPeHHel 4acTu.

HuKorga He BCTaBnAaTe pyKy B C10Thbl TOCTepa. He npukacaiTech K MeTannyeckum 4acTam
BHYTpM TocTepa. Mbl He Hecem OTBETCTBEHHOCTM 3@ BO3MOXKHbI yLepb 1av TpaBMbl, BOSHUKLLKE B
pe3ysnbTaTe HenpaBWbHOr0 UCMOAb30BaHMA UV HeCObNAEHNA AaHHOM0 PYKOBOACTBA Mo
3KCNAyaTauuu.

1. NEPEA NEPBbIM NCNO/Ib30OBAHUEM

- [laHHOe YyCTPOCTBO ObIN0 YNAKOBAHO 414 3aLMThl OT NOBPEXKAHWM NpY TPAHCNOPTMPOBKE,
PacnakyiiTe yCTPOMCTBO 1 XPaHUTE OPUTrMHAbHYIO YNIaKOBOUHYH KOPOOKY M MaTepuassl B
HaAerKHOM MecTe. ITO NOMOXKeT NPeaoTBPaTUTh tobbie MoBpeaAeHUA, ecin ToBap noTpedyeTca
TpaHCnopTMpoBaTh B GyayLiem. ECAv opurnHansHas ynakoBka yTManM3nposaHa, ybeamntecs, 4to
BCe YyNaKkoBOYHbIe MaTepuasbl nepepaboTaHbl COOTBETCTBYIOLMM 06Pa3oMm,

-T1nacTnKoBan ynakoBKa MOKeT Bbl3BaTb yAyLWbe Y MA3AeHLEes U ManeHbK1x geteit. Yoeamtecs,
4TO BCE YNaKOBOYHbIe MaTepmasbl HeAOCTYMHbI AN AeTen.

-OcmoTpUTe BCe YacTv Npubopa Ha NpeameT Bu3yasbHbIX NoBpeskaeHnit. MonHoCTbo
pasmoTanTe kabenb NUTaHMA U OCMOTPUTE ero Ha NpeamMeT nospexkaeHuin. He ncnons3yinte
yCTPOMCTBO, eCAN TOCTep WK ero Kabesib NoBpeaeHb! UK He paboTatoT A0XKHbIM 06pasom. B
Clyyae noBpexkaeHva 06paTuTecs B 0buumansHyo Cay»kby TexHnyeckom nogaepkiu Cecotec
1A KOHCY/bTauMM, PeMOHTa UV Bo3BpaTa.

-Yaanute nnnKme 3TUKeTKM M NPOTPUTE TOCTep CHapy»KM BNAXKHOM TKaHb0. Y6eanTecs, 4To B
Cn10Te ANA NoagsKaprBaHmna He 0CTanoCh YNakoBOYHbIX MaTepVanos U BHYTPb ToCTepa He nonan
Kakon-1nbo npegmer.

-Y6eamnTecs, YTo Bbl MPOUMTANM M NOHAAM BCE MHCTPYKUMU 1 NpeaynperkaeHua B AaHHOM
pykosoactee. 06paTnte ocoboe BHMMAHME Ha MHCTPYKLUMM MO TexHWKe 6e30nacHoCTH Ha
npeablayLmMx CTpaHuLax.

-CTaBbTe TOCTep Ha POBHYHO TEPMOCTOMKYIO NOBEPXHOCTL. He cTaBbTe TocTep paaom C
NCTOYHMKAMM Tena, B MeCTax C BbICOKOMN BAAXKHOCTLIO UM FOPHOYMMIM MaTepuanamm.

- BratoumTe TocTep B nogxoadAulyto poseTtky. JocTyn K po3eTke aoskeH 6biTb CBO60AEH, UTObbLI B
C/ly4ae aBapum yCTPOMCTBO MOXKHO BbI0 18MKO OTKYUTD.

-Ounctute Toctep (cm. Pazgen «QumcTka 1 yxoa»). BkalounTe TocTep XoTA bbl ABa pasa 6e3 x1eba
Ha CaMOM BbICOKOM YPOBHE MPoXKapuBaHma.

NMPUMEYAHUE: npu nepBom MCMNO/Mb30BaHMKM TOCTepa Bbl MOXKeTe Mo4yBCTBOBATb flerkuit
3anax rapu WAM AbIMa, BbI3BaHHble W30bITKOM CMasouHbIX MaTepuanos B mpolecce
npounssoacTea. ObecneybTe XOpOLIYH BEHTUAALMIO U AaliTe TOCTepy BbIMOAHNTL HECKO/bKO
LIMK/IOB, MOKa He MCYe3HeT 3anax Uan AbIM.

- Mocne HenpoAo/IKNTeNIbHOro OxXnaxkaeHnda TocTep 6y,£|,eT roToB K pa60Te. MHCprKLI,I/Il/l no
aKCnnyaTaunm I'IO,EI,pO6HO OonncaHbl HMXKe.
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3. 3KCNAYATALUA YCTPONCTBA

-TloAKNtOUNTE TOCTEP K 3N1eKTPOCeTN 1 BCTaBbTe NOMTUKM xneba B CNoTsl AnA xneba B
yCTporcTee.

-MNoBepHUTe LMdepbnaT 40 Kenaemoro ypoBHA NPOXKapKM.

-OnycTWTb pblyar; TocTep HauHeT paboTaTb, 1 3aropuTCA CBETOBOM MHAMKATOP.

-JloMTUKM xn1eba BbINpbIrHYT, M TOCTep aBTOMaTUYeCKM BbIKIKOUMTCA, Korda npouecc byaet
3aBeplLueH.

-Mlcnonb3yiiTe 4ONOMHUTENBHYO NOA4BEMHYHO CMCTeMY, YTOObI 1erko M3BnexkaTb HebosnbLune
NIOMTUKM Xneba.

Q)yHKI.I,VIﬂ NnOBTOPHOro Harpeea

- Bbl MOXKeTe MCnob30BaTh 3Ty GYHKUMIO 419 pa3orpeBa X0N04HbIX TOCTOB.

-BcTaBbTe TOCThI B TOCTEP M OMyCTUTE pbivar. 3aTemM HaxkMUTe KHOMKY MOBTOPHOr0 Harpesa,
4TO6bI BbIOPATL AaHHY PYHKLMIO.

DYHKLMA pasmoparKuBaHua

- BcTaBbTe TOCTbI B TOCTEP M ONYCTUTE pbivar. 3aTem HaXKMUTe KHOMKY pa3MoparkmBaHua, 4yToobl
BblbpaTh 3Ty QYHKLMIO.

KHonka oTmeHbI

- Mpouecc nogrkaprBaHMA MOXKHO OCTAHOBUTL B OO0 MOMEHT, HaxkaB KHoMKy «STOP».
MoppoH anA Kpowek

-MoaaoH anA Kpolwek npegHasHadeH ans cbopa KpolleK, KOTopble NajatoT Ha OCHOBaHMe
TOCTepa BO Bpems noarKapueaHuA.

- MNoTAHWTe 33 N0TOK AN KPOLLeK, YTobbl BbIHYTb ero. OnyCcToLmnTe ero CogeprK1umoe 1 BepHuTe
Ha MecTo.

Lunubl U3 HeprKaBewLwen cTanm

- Wunubl 13 HepykaBetoLLen CTanm co34aHsbl CrneumnanbHo A8 1erkoro U3BaeyYeHua 10MTUKOB
xneba 1 npeaHa3HayeHbl 419 NPUroToBAeHUA ByTepbpoaoB.

4. OYUCTKA U TEXHUNYECKOE OBCNYKUBAHUE

- OTKAKOUMTE TOCTeP OT 3MEKTPOCeTH 1 AaiiTe eMy NOHOCTLI0 OCThITh, MpexKae Yem pasbupaTs,
YNCTUTb UAN XPAHWUTB ero.

- He norpy:kaiiTe TocTep, WHYpP WK BUAKY B BOAY AWM NOBYIO APYrYHO SKUAKOCTb.

- He unctute TocTep U3HYyTPK, Tak Kak 3TO MOXKeT NOBPeamnTb HarpeBaTesibHbIe 3/1eMeHTbI.

- He ncnonb3yite meTanamnyeckyto ry6ry 414 MbITbs Nocygsl, abpa3neHblie MaTepuansl, NoAnpob
4019 MeTanna, arpeccrBHble XMMUYECKMEe YNCTALLME CPeacTBa Wav TBepable NnpeameTs! A8
0YWCTKM N0BOM NOBEPXHOCTM TOCTepa.

- MpoTpuTe BHELLHWE MOBEPXHOCTM TOCTePa MArKOW TKaHbO UAKN MYBKOM 1 MAMKMM MOROLLAM
cpeacTsom.

- YaanaiTe ocTaBLUIMeCH KPOLLKIM MOC/e Kak40ro UCMOo/b30BaHWA.

- Korga TocTep He Mcnonb3yeTcs, XpaHuTe ero B YMCTOM CyXOM MecTe.

- Y6eamTech, 4TO TOCTEP YMCTLIN U CYXOit 1 OTK/KOUEH OT 31eKTPoCeTH.

- PekomeHayeTca XpaHuTb NprMbop B OpUrHaNbEHOM KOPOGKe, KOTOPas 3aLLMTIT ero oT MbIAn.

- Mpun xpaHeHWW TocTepa LWHYP NUTaHWA A0MKeH XPaHWUTLCA B CreLnansHo 0TBeAeHHOM Ans
3TOr0 MecTe B HUMKHel YacTun npubopa. MpocTo HamoTalTe LWHYP MUTaHWA Ha KPHOUKM.
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5.TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Koa npoaykta: 03027

HanparkeHue n yactoTa: 220-240 BT, 50~ 60y
MouwHocTb: 850 BT

CaenaHo B Kutae | PaspaboTtaHo B Mcnanum

6.RECYCLAGE DES ELECTROMENAGERS
Esponelickas gupexktmBa 2012/19 / EU 06 yTuansaumm 3neKkTpuyeckoro u
371eKTpoHHOro  o6opyaosarva (WEEE) ycTaHasnueaeT, u4TO CTapble 6GbITOBbIE
371eKTPonpubopbl Henb3s YTUAM3MPOBaTb BMeCTe C 0BbIYHbIMW HECOPTUPOBAHHbLIMM

MyHMUMNanbHbIMK 0TX0AamK. CTapble Nprbopbl 40AKHbI COBMPATLCA OTALNBHO, YTOObI
ONTUMW3MPOBATL YTUAN3ALMIO 1 NepepaboTKy COAPHKALLUMXCA B HUX MaTepManos, a TakKe

CHM31Tb BO3AENCTBME Ha 340P0BbE Hes10BeKa U OKPY»KatoLLyto cpedy. lepeyepKHy bl CUMBOA
«MyCOpHasA KOpP3KHa» Ha U34e/1Mn HanoMuHaeT Bam 0 Ballell 0683aHHOCTW NpaBuibHO
yTUAU3NPOBaTh NPUbBop. ECM yCTPOMCTBO MMeeT BCTPOEHHYH BaTapero Uam Ucnosnb3yeT
aKKYMYAATOPSI, UX CeayeT U3sneds U3 nprbopa 1 yTuAM3nMpoBaTb COOTBETCTBYIOLMM 06pa3omMm.
MoTpebuTenu f4oMKHbI CBA3ATLCA CO CBOMMMN MECTHBIMW BAACTAMM UAM PO3HUYHBIM NPOAABLIOM
414 nonyyeHma MHGopMaLmm 0OTHOCUTEIbHO NPaBULHOM YyTUAM3ALMM CTapbixX NprbopoB 1 / nnm
nx 6aTapen.

7. CEPBUCHOE OBCNYXXUBAHUE U TAPAHTUA

Ha aaHHbI NpoAyKT NpeaocTaBaseTca rapaHT1a B TedeHne 2 eT C AaTbl NMOKYMNKK, MpU yCa0BUm
npefocTaBneHna AOKyMeHTa NoATBepyKAatoLWero NMoKynky, HaxoxaeHna NpogyKkTa B OT/AUYHOM
$U3NHECKOM COCTOAHUM W MPaBWIbHOM MO/b30BaHUKM, Kak OMMCaHo B 3TOM PYyKOBOACTBE MO
3KCnayaTaumm.

[apaHTVA He pacnpocTpaHAeTCA Ha cnegyroLime CUTyaunm:

- MpoayKT ncnonb3oBanca B Lenax, 0T/AMYHbIX OT NpegHasHayYeHHbIX 419 Hero, MCrnosib30Basca

HenpasBW/bHO, NOABeprasnca NageHuto, BO34eNCTBUIO BAaru, MorpysKeHunio B *KugKme nam
KOPPO3MOHHbIe BeLLecTBa, a Takxe ApYrimM HemcnpaBHOCTAM, CBA3aHHbLIM C BO34eiCTB1eM
nokynaTens.

- MpoayKT 6bin pasobpaH, MOANPULIMPOBAH WIN OTPEMOHTUPOBaH AMLaMU, He
YNOAHOMOYEHHbIMK 0dULIMaNbHOM CAYyKO0M TexHuyeckon nogaepsku Cecotec.

- HencnpaBHOCTW, BO3HMKatOLWMeE B pe3y/bTaTe M3HOCa ero PacxoAHbIX WK 3anacHbiX YacTeln 13-
3@ NMOCTOAHHOIO NCMO/Ib30BaHMA.

- [apaHTuIMHoe 0bCnyK1BaHKe NOKpbIBaeT BCe MPOM3BOACTBEHHble AedeKTbl Ballero
yCTPOMCTBA B Te4eHne 2 neT, B COOTBETCTBUM C AeNCTBYOLMM 3aKOHOAATebCTBOM, 33
NCK/YEeHWeM pacxofHbix geTaneil. B cnyyae HenpaBuibHOM0 UCMOb30BaHWA rapaHTus He
pacnpocTpaHaeTca. Ecav B 110601 MOMEHT Bbl 0BHaPYKMTe Kakne-nnbo npobaemsl C Baum
NPOAYKTOM UM Yy BaC BO3HUKHYT Kakue-nnbo comHeHus, obpatanTecs B ObunumanbHbii
cepBucHbIN LeHTp Cecotec

- Smart Group

- CanT: https://service.smartgroup.ua/
- NeTen.: 0 800 300 245
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1. IHCTPYKLIIA 3 BE3MEYHOI EKCMAYATALLI

- HenpaBunbHe BUKOPUCTaHHA | HEMpaBubHe MOBOAKEHHA 3 MPUCTPOEM MOXKe NPU3BecTH 40
npobnem B poboTi NpUCTPOIO | TPaBM KopucTyBaya. Llei nprnag noB1HeH BMKOPUCTOBYBATUCA
TiNbKW 3a Npu3HaveHHAM. Mu He Hecemo BigNOBIAANBHOCTI 33 WKOAY, CNPUYNHEHY
HenpaBWAbHNM BUKOPUCTaHHAM i MOBOAXKEHHAM 3 MPUCTPOEM.

- NepekoHanTeca, LWo Hanpyra MepexKi BiAnoBigae 3Ha4YeHH0, HaAPYKOBaHOMY Ha TabanyLi
NMPUCTPOLO i LLIO pO3eTKa 3a3emsieHa.

He 3aHyptoiiTe npucTpilt abo 10ro enekTpPoBUKK B BOAY ab0 iHWi pignHu.

YBara: KL NpuCTpiil ynaB y BoAy, BigKAOUITh MOro HeraHo i nepLu Hixk BUKOPMUCTOBYBaTH
10ro 3HOBY, NepesipTe 1oro B odilinHOMY cepBiCHOMY LLeHTpi. B iHWoMy B1UnagKy Bu

nigaaeTeca Hebesnekn yparkeHHa enekTpUYHUM CTpymMom!

- PerynapHo nepeBipanTe LWHYpP *KMBABHHSA Ha HAABHICTb BUAMMMUX NOLUKOAMKEHb. AKLLO WHYP
NOLUKOAKEHNI, Moro HeobxigHo 3amiHWMTK B odiliiHomy LeHTpi Cecotec.

VYBara: He BWKOPWUCTOBYNTE MNPUCTPIN AKLLO MOro Kabenb »KMBAEHHA MOLUKOAXKEHUN, He
npaLe cam NpUcTpi abo BiH NiggaBaBca NagiHHAM ab0 iHWMM YLIKOAMXKEHHAM.

- He nepekpyuyiTe, He 3rMHainTe, He HaNpPy»KynTe i He NOWKOAXKYMTe Kabesb KMBAeHHs byab-
AKMM CrocoboM. 3axuLLanTe Moro Big rocTpmx KyTiB i Axkepen Tenna. He go3sonainTe omy
TOpKaTKCA rapa4ymx NnoBepxoHb. He go3BonarTe Kabento 38McaTh 3 Kpato poboyoi nosepxHi abo
CTiNbHMUI. He TArHiTb 33 Kabenb *K1BAeHHA ANA BiAKAUYeHHA MPUCTPOID 3 PO3ETKMN.

- MpuncTpilt He Npr3HayYeHun 4na poboTK 3 AONOMOroH 30BHILIHLOMO TaiMepa abo oKpemol
CUCTeMU ANCTAHLIMHOMO KepyBaHHA.

- He 3abyBaiTe BUMMKATIN NPUCTPIl Big MepexKi, Ko BiH He BUKOPMCTOBYETHLCA | nepes
YueHHAM. TArHITb 32 BUAKY, @ He 3a Kabesb *K1BAeHHA.

- Ller npncTpin NnpM3HayYeHnin TinbKn 4na A0MallHbOro BUKOPUCTaHHA. BiH He nigxoanTb ana
KoMepLiMHOoro abo NMpPoOMM1C/IOBOr0 BUKOPUCTaHHA. He BUKOpUCTOBYMTe NPUCTPIN Ha BigKpUTOMY
noeiTpi.

- [laHuin TocTep NiaxoauTb TiNbKKM Ana NigcMaskyBaHHA X1iba 6e3 gogaBaHHA HauMHKIK. He
BUKOPUCTOBYMTE MOro AN iHWMX Uinen i AOTPpUMYNTeCh iIHCTPYKLIM, HaBeaeHWX B LibOMY
KepiBHMUTBI. He KnagiTb BCepeanHy ToCcTepa BOOri NPOAYKTU, @ TaKOXK X1i6, MOKPUTUIN MacIoMm,
¥ese, rnasyp'to abo byab-AKNUMU iHWMMW NPUNPaBamu, Tak AK Lie MoXKe Np13BecTn 4o
3aliMaHHA, AMMy abo 3aKAMHIOBAHHA TocTepa.

YBArA: He roTyliTe B TOCTepi NPOAYKTM BEAMKOr0o po3mMipy abo maTepianu, He Npn3HadeHi ana
npuiomy B iy (anomiHieBy ¢onbry, naxketM abo KyxOHHE Mpuaagas) B C10T  And

niagcmarkyBaHHs. Lle moxke npr3BecTr 40 noxkexki abo yparkeHHa enekTpUYHUM CTPYMOM.

20| TOAST&TASTE 2S



VKPAIHCbKA

-He BuKopucToByINTE 061@4HAHHA, AKI HE pEKOMEeHA0BaHI BUPOOHMKOM, TaK AK BOHW MOXKYThb
NpV3BeCcTH 40 TpaBM abo NOLLIKOAKEHHSA NMPUCTPOLO.
- Llei npncTpilt Mmoske BUKOPUCTOBYBATMUCA 0CO6aMK 3 0BOMeXKeHUMU Qi3UYHUMU, Uy TAMBUMUK 860
pPO3yMOBMMM 34i6HOCTAMM, @ TaKOXK BpakoM BigNMoBiAHOMo A40CBIAY Ta 3HAHb, AKLLO0 338 HUMU €
nocTilMHe cnocTepexkeHHa abo HagaHa iIHCTPYKLUIA LWoA0 6e3ne4Horo BUKOPUCTaHHA NPUCTPOLO, i
KOpUCTYBay pO3yMie BCi PU3UKM BUKOPUCTaHHSA.
-[pucTpint He Npy3HaYeHun ANA BUKOPUCTaHHA 4iTbMK BikOM 40 8 POKIB, A4iTu cTapLue 8 pokis,
MOXYTb BUKOPVCTOBYBATU NPUCTPIN AKLLO BOHM 3HAX0AATLCA Nif NOCTIMHUM Harnag0om
L0POCANX.
-KoHTpontoiTe MmaneHbKYyX 4iTein, Wob BOHW He rpannca 3 NPUCTPOEM.
-HeobxigHo nuabHe cnocTepeskeHHaA 3a A4iTbMU, AKLL0 BOHM BUKOPUCTOBYHOTb NPUCTPIM abo BOHO
BMKOPUCTOBYETHCA MNOPAL 3 AiTbMU.
-36epiraiTe NpUCTpIi | Kabenb KMBAEHHA B HeAOCTYNMHOMY AnA AiTel micuiy Bili 4o 8 pokis.
-MNepep BUKOPUCTaHHAM NepeKoHanTecs, WO BM 3HAETe, AK KOPUCTYyBaTUCA TOCTEPOM.
-MepeKkoHanTecq, Wo Hag i 3 ycix 6OKIB NPUCTPOIO € 4OCUTL BiZIbHOr0 MPOCTOPY 419 LMpKRyAAuil
nosiTpA.
-[MocTaBTe TOCTep Ha Cyxy, CTiNKy, MIOCKY, TEPMOCTINKY NOBEPXHIO.
-He BUKOpMUCTOBYINTE TOCTEP NPU HACTYMNHMUX 06CTaBUHAX:
- Ha ra3oBilt abo enekTpuyHiin NauTi, B Ayx0BLi abo nopyy 3 BigKpUTMM BOrHem, abo
nopy4 3 HUMW.
- Ha m'akii nosepxHi (Hanpuknaa, Knavmax) abo Tam, Ae BiH MOXKe NepeknHyTICA nig
4ac BUKOPUCTaHHA.
- Ha BigkpnTOoMy noBiTpi abo B Micusax 3 NigBULLEHO BOOTICTHO.
- No6ausy abo nig nerkosaMmmcTMm maTepianamm (TakMmu AK LUTOPK, TKAHWHMK,
ro6eneHn, pywHuKN i T. 4.) A6O Nig HaBiCHUMK Wadamu, OCKINbKK X116 Moske
CnanaxHyTu i BUKAVKATK NOXKEXKY, AKLLO 10ro CMaxK1Tun 3aHaaTo 40Bro.
-He HakpuBanTe TOCTEp Nig 4ac BUKOPUCTaHHA.
-He BcTasnanTe 6yab-aki npeameTn (nocya, nanbli abo iHLWi CTOPOHHI NpeaMeTH) BcepeamnHy
TOoCTepa nif Yac BUKOPUCTaHHA, TaK AK Lie MOXe NPU3BeCcTU 40 BUHUKHEHHA NOXKeXKi, yparkeHHs
eNeKTPUYHUM CTPYyMOM abo TpaBm.
-HeraiHo BigKktouiTh TOCTEpP Big Meperki npy noAsi BOrHio abo gnmy.
-He 3anuwanTe TocTep 6e3 Harns4y nig 4ac Moro BUKOpPUCTaHHA. BuMumKaliTe Moro 3 po3eTKy,
KO/ 3aKiH4MTe roTyBaTh abo BMXoaMTe 3 KiMHaTU.
- AKLWO ToCTep HecnpasHWi, abo AKLLO CNoCTepiraeTbCa cnanax abo Anm, HeraHo HaTUCHITbL
«CKACYBAHHS» i BigkntouiThL MOro Big enekTpomepeski. He Hamaraitecs BigpemoHTyBaTH
NMPUCTPIN CaMOCTINHO. 3B'AXKITLCA 3 0diLiHOO Cy»KbBot TexHiuHoT nigTprmKn Cecotec.
- OumLleHHA | TexHiYHe 06c1yroByBaHHA NOBMHHI BUKOHYBAaTMCA BiANOBIAHO A0 A43@HOrr0 NoCiGHMKa
3 eKkcnsyaTauil, wob 3a6e3neumTy Moro HanexkHe GyHKLioHyBaHHA. BUMKHITE npucTpilt i
Bif'€egHaNTe MOro Big Mepeki, NepLu Hixk nepemiwaTit i YNCTUTK Moro. JanTe MomMmy NOBHICTHO
OXOMOHYTU Nepea YnLeHHAM i 36epiraHHAM.
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- PerynapHo Buitmarite KpUxTu 3 NigA0HY 418 KPUXT, W06 YHUKHYTK 3aropsaHHs. Mepes
BUKOPUCTAHHAM NepeKoHanTecs, Wo NigaoH 418 KPUXT MOBHICTHO BUCOX | 3HAX0ANTLCA Ha MicLi.
- Po60TM 3 0UMLLEHHA Ta TEeXHIYHOro 06C/YroBYBaHHA He MOBUHHI BUKOHYBaTLCA 4iTbMU.

- 36epirariTe NpUCTPIN | MOro KepiBHWULITBO MO eKkcryaTalil B 6e3neyHomMy i Cyxomy MicLii, Koau BiH
He BMKOPUCTOBYETbLCA.

- TemnepaTypa 40CTYMNHUX MOBEPXOHb MOXKe By T BMCOKOI Mif Hac BUKOPUCTaHHA | MOXKe
BUKAMKATK oniku. MeTanesa NaHenb y BepXHii YacTWHI ToCTepa MoxKe CUAbHO HarpisaTnca. He
TOpKarTeca Ao rapAYMx NoBEepPXOHb MPUCTPOIO Nig 4ac abo Bigpasy nicas BUKoOpUCTaHHA. [Mpu
pob6OTi 3 TOCTEPOM BUKOPUCTOBYMTE MPUXBATKM | AANTe MOro MeTasneBmnm 4acTUHaM OX00HYTH
nepes o4MLLeHHAM.

- ByabTe obepeskHi, BUiMaKum WMaTo4KM rapaqoro xniba, 1wob He nopaHuTucs.

- AKLLO TOCT 3aCTpArHe B C/0Ti 414 TOCTIB NPWY BKAKOYEHOMY TOCTepi, HeraimHo BUMKHITL Npunag
Bi MepexKi i AainTe MoMy OX0N0HYTU, MepLL HixK A4iCTaTn TOCT | 04MCTUTY ToCTep. AKLLo npobaema
He 3HWKHe, MPUMNKHITb POBOTY 1 3BEPHITLCA A0 CAYXKOM TexHIYHOT niaTpumKn Cecotec.

- He HamaraiTeca BuiMaTH iy 3 TocTepa, Kou BiH NigKAUYeHni 40 enekTpomepeski. BUMKHITb
10oro Big mepexki i garTe MoMy 0XOA0HYTH, epLU HiXK BUMMaTK 3 HbOro NPOAYKTY XapyyBaHHA.

- He BuKopucTOBYMTE HiXK @60 By Ab-AKUIA IHWKNIA FOCTPUI MeTaneBuit iHCTPYMeHT AnA BUIYyYeHHA
CKMBOYOK XNi6a 3 MOro BHYTPILLIHBOT YaCTUHM.

- Hikonun He BcTaBnanTe pyKy B CN0TKM TocTepa. He TopkanTeca 40 MeTaneBmx YacTUH BcepeaunHi
TocTepa. Min He Hecemo BiANOBIAANLHOCTI 3@ MOXKAMBI 30UTKM ab0 TPaBMU, L0 BUHUKAN B
pe3ynbTaTi HenpaBUIbHOro BUKOPUCTaHHA @60 HeaOTpMMaHHA AaHOro NocibHKKa 3 ekcnayaTauil.

2. MEPEA NEPLUMM BUKOPUCTAHHAM

- e npnctpii Byno ynakoBaHo Ana 3axXMCTy Bif NOLWKOAXKEHb MPY TPaHCMOPTYBaHHI.
PosnakyiTe npucTpiii i 36epirarite opuriHanbHy nakyBasibHy KOPObKy | MaTepiany B HagiiHomy
micui. Lle gonomoske 3ano6irtv By ab-aKoMy MOLWKOAXKEHHS, AKLLLO ToBap byae noTpibHo
TpaHCnopTyBaTu B ManbyTHbOMY. AKLLO opuriHasbHa ynakoBKa yTuai30BaHa, nepexkoHanTecs, Lo
BCi naKyBasibHi maTepianu nepepobeHi BigNoBigHNM YMHOM.

- [lnacTrkoBa ynakoBKa MOXKe BUKAVMKATU 3a4yXy Y HEMOBAAT i ManeHbKUxX giTen.
MeperoHarTecs, Wo BCi NaKkyBanbHi MaTepiany HegoCTynHi AnA diTen.

- [NepeBipTe BCi YaCTWHKM Npuaagy Ha NpeamMeT Bi3yanbHMX NOWKOoAXKeHb. [10BHICTIO po3moTanTe
Kabesb >KMBMEHHA | OrNAHbTE MOro Ha NpeaMeT NOLIKOAXKeHb. He BMKopuCTOBYMTe NpUCTpIi,
AKLLO TOCTep abo oro kabenb BMNWOB i3 nady abo He NpaLotoTb HANeKHUM YMHOM. Y pasi
MOLUKOAKEHHSA 3BepHITbCA B 0iLiiHy Cny»Kby TexHiuHoi nigTprmkm Cecotec Ana KoHCynbTaLii,
pPemMOoHTY abo NoBepHEeHHS.

- Buganits nunki eTmKeTKM i NpOTPIiTL TOCTEP 30BHI BOIOr0t0 TKaHKMHOL0. [lepekoHanTecA, Wo B
CNoTi A4NA NiACMarkyBaHHA He 3aAMLWKNA0CA NaKyBanbHMX MaTepianis i BcepeanHy TocTepa He
noTpanume AKNNCb Npeamer.

- [lepekoHanTecA, Lo BM NpoynTanu i 3po3yMinm BCi iHCTPYKLIT i nonepeaskeHHA B LbOMY
nocibHUKY. 3BepHITb 0COBAMBY yBary Ha iHCTPYKLIT 3 TexHiKM be3nexkn Ha nonepeaHix CTOpiHKax.
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- CTaBTe ToCTep Ha piBHY TEPMOCTIlKY NoBepxHo. He cTaBTe TocTep nogani Big Axkepen Tenna,
B MiCUAX 3 BUCOKO BO/IOMICTHO abo roproymnmmy matepianamu.

- YBIMKHITb TOCTEp B NOTPi6HY po3eTky. [ocTyn 40 po3eTku Mae byTu BinbHMIA, W06 B pasi
aBapii NpUCTPil MoXkHa ByN0 Nerko BigkAUNTK.

- OuncTite TocTep (aue. Po3ain «QunwieHHa i gornaa»). YBIMKHITL TocTep xoda 6 ABa pa3n 6es
Xxniba Ha HalBULLOMY PiBHI NpoXKaptoBaHHA.

APUMITKA: npu nepwiomy BMKOPUCTaHHI TOCTepa B1 MO¥KeTe BiguyTu nerkuii 3anax rapy abo
AVMY, BUKAVKAHI HaAJMLLIKOM MacTUbHUX MaTtepianie B npoueci BMpobHMUTBa. 3abe3neyTe
XOpOLY BEHTWUAALK i AaliTe TOCTepy BMKOHATK KiflbKa LIMKAIB, MOKM He 3HMKHe 3anax abo Avm.

- MNicna HeTprBanoro 0xonoaxKeHHa Toctep Byae roToBWin 4o poboTu. IHCTPYKUIT 3 ekcrnayaTadil
[OKAaAHO OMMCaHI HMMKYe.

3. EKCNNYATALIA NPUCTPOLIO
- MigKNYiTE TOCTEp 40 eneKTpoMepesKi i BcTaBTe CKMB0oYKK xniba B C10TK AnA Xniba B NpUcTpoi.

- NoBepHiTb LMdep6aaT 40 6arKaHOro PiBHA NPOKAPHOBAHHA.
- ONyCcTVTH Bainb; TOCTEp NoYHe NpaLBaTH, i 3aropuTbCa CBITA0BUI IHAMKATOP.

- CKMBOYKM xNiba BUCTPMOHY T, | TOCTEP aBTOMATUYHO BUMKHETbLCA, KOAW npouec byge
3aBepLUeHnit.

- BuKopucToByYiMTe A04aTKOBY NiANOMHY CUCTEMY, 06 1erko OTPUMYBaTU HEBEeMKI CKMBOUKM
xniba.

®DyHKLiA NTOBTOPHOro HarpiBy

- B morkeTe BMKOPUCTOBYBATU LIt YHKLIIO 419 PO3irpiBy XON04HUX TOCTIB.

-BcTaBTe TocTM B TOCTEp | ONYCTiTh BaxKifb. [10TiM HATUCHITL KHOMKY MOBTOPHOMO Harpisy, o6
BMGPaTK L0 DYHKLO.

DYHKLiA PO3MOPOKYBAHHA

-BcTaBTe ToCTM B TOCTEp | ONYCTiTh BaKinb. [10TiIM HATUCHITL KHOMKY PO3MOPOXKYBaHHS, W06
BMOPaTK L0 DYHKLLIO.

KHonKa ckacyBaHHA

-Mpouec nigcmaskyBaHHA MOXKHa 3YNMUHUTU B By A4b-AKNIA MOMEHT, HaTUCHYBLUW KHOMKY «STOP».
-MigpoH ana KpuxTt

- NiAA0H 4NA KPUXT NpU3HayveHui 4na 360py KpUXT, AKI NagatoTsb Ha nigcTaBy ToCcTepa nig vac
niaCMarkyBaHHA.

- MoTArHITL 32 N0TOK ANA KPUXT, W06 BUNHATK 1oro. CnycTolwmTe Moro BMICT i MOBEPHITb Ha
micue.

TOAST&TASTE 2S | 23



VKPAIHCbKA

Lunui 3 Hep:Kagitouoi cTani
- LLnnui 3 Hep»kaBito4oi cTani cTBOpeHi crnewianbHo 419 1erkoro BUayyYeHHA CKMBo4YoK xniba i

npu3HaYeHi 419 NpUroTyBaHHA byTepbposis.

4. OYULLLEHHA | TEXHIYHE OBC/1YTOBYBAHHA

- BUMKHITbL TOCTep Big enexkTpomepeski i ganTe oMy NOBHICTHO OXONOHYTU, MepLU HixK po36upaTn,
YnCcTUTK abo 36epiraTu Moro.

- He 3aHyptoiTe TocTep, WHyp abo BUAKY y BOAY abo Byab-AKyY iHWY pignHy.

- He uncTiTb TOCTEp 3cepeanHu, TaK AK Lie MOXKe MNOLKOAUTU HarpiBasbHi enemeHTH.

- He BuKopucTOBYMTE MeTanesy rybry Ana MuTTA nocyay, abpa3vBHi matepianu, noniponb ana
MeTasny, arpecuBHi XiMmiyHi 3acobu ana yneHHA abo TBepai npegmeTh 4na oUnLeHHA by ab-AaKii
noBepxHi TocTepa.

- MpOoTPIiTb 30BHILLUHI MOBEPXHI TOCTEPa M'AKOK TKAHVMHOK abo rybKo | M'AKMM MUIOUYUM
3acobom.

- BugananTte 3annwmnamca KpuxTu Nicaa KOXKHOro BUKOPUCTAHHA.

- Konu TocTep He BMKOPUCTOBYETLCA, 36epiraiiTe 1oro B YACTOMY CyXOMy MicLi.

- MNepeKoHamTecs, Wo ToCTep YACTUI | CyXWi1 | BIAKNHOYEHUI Bifd eneKkTpomepeki.

- PekomeHayeTbea 36epiratv npuaag B opuriHanbHii KOpobLi, AKa 3aXMCTUTb MOro Big nunay.

- Mpw 36epiraHHi TocTepa WHYP *MBNEHHA NOBMHEH 36epiraTnca B cneuiansHo BigBegeHoMY And
L4bOro micli B HUXKHI YacTuHi npunagy. [poCcTo HamoTanTe WHYP KUBAEHHA Ha rayuKku.

4. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

Kog npoaykty: 03027

HanpyraiuvactoTa: 220-240 BT, 50 ~ 60y
MoTy»kHicTb: 850 BT

3pobneHo B Kutai | Pospobnexo 8 Icnanii

5. VTUNI3ALUIA CTAPUX ENEKTPUYHUX BUPOBIB

Eeponencbka anpexTtuea 2012/19 / EU npo yTuni3auito enekTpUyYHOro Ta enexkTpoHHOro

obnagHaHHa (WEEE) BCTaHOBAIOE, WO CTapi MOGYTOBI eneKTponpunaan He MOoMKHa
mmmmm  B/KVAGTV pa30M 3i 3BUYAMHMMUM HECOPTOBaHMMU MyHiUMNanbHUMK Bigxogamu. CTapi
npuaaan MaroTb ByTu 3ibpaHi okpemo, Wob onTMMI3yBaTK yTUi3auito i nepepobky
maTtepianiB, WO MICTATLCA B HUX, @ TaKOX MiHIMi3yBaTVW BMAMB Ha 340POB'A AOAVHWN i
HaBKO/MLLHE cepeaoByLLe. [TepekpecieHnii CUMBOA «KOLUWK 419 CMITTA» Ha BUpobi Haragye Bam
npo Balw 060B'A30K NpaBU/IbHO YTUAI3YyBaTK Npunag. AKLWO NpucTpin Mmae B6yaoBaHy baTapeto
ab0 BUKOPWCTOBYE akyMynaToOPw, IX CNig BUAYUATU 3 Npunagy i yTuaisyBaTu BiANOBIAHMM YMHOM.
KopucTyBaui MOBWHHI 3B'A3aTWUCA 3i CBOEKD MicUeBOK Bnagoto abo po3apibHMm npogasuem and
OTPVIMaHHsA iHGopMaLii WoA0 NPaBuMALHOI yTUAI3aUIl cCTapux Npunagis i/abo ix 6aTapei.

7. CEPBICHE OBC/IYrOBYBAHHA | TAPAHTIA

Ha gaHuni NnpoayKT HafaeTbCA rapaHTiA NPOTAroM 2 POKIB 3 AaTV MOKYMKK, 38 YMOBUW HadaHHA
[OKYMEHTa, WO NiATBePAXKYE MOKYMKY, 3HaX0AKEHHA NPoAYKTY Y BiaAMiHHOMY i3nyHOMY
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VKPAIHCbKA

CTaHi i NpaBUALHOMY KOPUCTYBaHHI, AK ONMMCAHO B LIbOMY NOCIBHMKY 3 ekcrnayaTadil.

[[@paHTia He NOLVPKETHLCA Ha HACTYMHI CUTyauii:

- [lpogyKT BWKOpMUCTOBYBaBCA B  UiNAX, BiAMIHHUX Bi4 NpU3HayYeHWx 408  HbOro,
BMKOPMCTOBYBABCA HEMpaBWILHO, NigAaBaBCcA NagiHHIO, BMN/AWBY BOAOMM, 3aHYpPeHHIo B pigki abo
KOPO3ilHi pe40oBMHM, @ TaKOXK IHLLIMM HeCNPaBHOCTAM, MOB'A3aHVM i3 BNAMBOM NOKYMLA.

- [MpogykT 6yB po3ibpaHnin, MoaudikoBaHuii abo BigpemMoHTOBaHWM ocobamu, He
YNoBHOBaXeHUMU 0diliiHo cny»kboto TexHiuHoi nigTpumKkn Cecotec.

- HecnpaBHOCTI, L0 BUHMKaOTb B pe3ynbTaTi 3HOCY MOro BUTPATHMX abo 3anacHMX YacTuH Yepes
NOCTiNHEe BUKOPUCTaHHSA.

+ [apaHTiliHe 06CcyroByBaHHA NMOKPUBAE BCi BUPOOHMYI gedeKTy Balloro npucTpor npotarom 2
pOKiB, BIAMNOBIAHO A0 YMHHOrO 3aKOHOA@BCTBA, 33 BWHATKOM BUTPaTHWX deTanen. Y pasi
HenpaBWAbHOro BUKOPWUCTAHHA rapaHTia He MNOLWMPIETLCA. AKLWO B OyAb-AKWUIA MOMEHT BU
BUABUTE Oyab-AKi npobnemy 3 BawWMM NPOAYKTOM abo Yy BaC BUHUKHYTb OyAb-AKi CymMHIBU,
3gepTanTeca B OdiuinHni cepsicHmi LeHTp Cecotec

Smart Group

CanT: https://service.smartgroup.ua/
Neten .. 0 800300 245
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1. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

- Leggere attentamente le istruzioni di sicurezza prima di usare il prodotto, Anche se gia
conosce il funzionamento di questo tipo di prodotto. Le istruzioni qui descritte riducono | rischi
d'incendio, scarica elettrica e lesioni, solo se seguite adeguatamente.

- Conservare il manuale il buone condizioni per su usi futuri, insieme alla ricevuta d'acquisto e
la scatola originale. Se e possibile e, consegnare queste istruzioni insieme al tostapane ai nuovi
utenti.

-Seguire attentamente le istruzioni di sicurezza quando si usa il prodotto.

- Assicurarsi che il voltaggio della presa coincida con il voltaggio specificato sull’ etichetta del
prodotto.

- Non immergere il cavo, la spina o qualsiasi altra parte fissa del tostapane in acqua o in
altri liquidi. Non esporre le connessioni elettriche all'acqua. Assicurarsi di avere le mani
completamente asciutte prima di toccare la spina o accendere il tostapane.

AVVERTENZA: se il tostapane cade accidentalmente in acqua, scollegarlo immediatamente.

Non toccare l'acqua!

- Controllare il cavo di alimentazione regolarmente per verificare eventuali danni visibili. Se il
cavo presenta danni, deve essere riparato dal Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec
per evitare qualsiasi pericolo.

AVVERTENZA: non usare il prodotto seil cavo, la spina o la struttura presenta danni o se non
funziona correttamente, dopo una caduta o un danno.

-Non attorcigliare, piegare, tirare o danneggiare il cavo di alimentazione. Proteggerlo dai bordi
affilati e fonti di calore. Non permettere che il cavo tocchi superfici calde. Non lasciare che il
cavo sporga dai bordi della superficie di lavoro.

- La macchina non prevede l'uso di timer esterno o telecomando.

-Spegnere e scollegare il prodotto quando non e in uso e prima di pulirlo. Tirare la spina non il cavo.
- Questo prodotto e progettato solamente per uso domestico. Non per uso commerciale o
industriale, o in esterni.

- Questa macchina e progettata unicamente per tostare pane senza condimenti. Non usarlo
per altre funzioni e segua le istruzioni. Non introdurre alimenti umidi, ne pane con burro,
,marmellata, glassato, o con qualsiasi altro condimento, visto che potrebbe causare incendi o
fuoriuscita di fumo.

ADVERTENCIA: Non inserire alimenti grandi o materiale inappropriato (fogli di alluminio,
pacchetti o utensili da cucina) nella fessura del tostapane; potrebbe causare incendi o
scariche elettriche.

-Nonusare accessorinon consigliati dal fabbricante, visto che potrebbero causare lesioni e danni.
- La macchina non deve essere usata da bambini da 0 a 8 anni. Questa macchina puo essere
usata da bambini di 8 anni o maggiori solo sotto supervisione continua

- Questo prodotto pud essere utilizzato da persone con capacita fisiche, sensoriali o mentali
ridotte, o con mancanza di esperienza e conoscimento solo sotto supervisione o se hanno
ricevuto informazioni sull’ uso e rischi.

-Vigilareibambiniperassicurarsiche nongiochinoconinrodotto.Enecessario unasupervisione
continua se il prodotto € in uso vicino ai bambini, o usato da loro.
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- Tenere il prodotto fuori dalla portata di bambini di 8 anni.
- Assicurarsi di conoscere il funzionamento del tostapane prima di usarlo.
-Assicurarsi che ci sia sufficiente spazio sul prodotto e a entrambii lati per fornire un'adeguata
circolazione dell'aria.
-Mettere il tostapane su una superficie asciutta, stabile, piana e resistente al calore.
-Non mettere il tostapane su un lato mentre e in funzione.
-Non usare il tostapane nei seguenti casi:

-Su fornelli a gas o su piastre elettriche, dentro forni caldi o vicino al fuoco.

- Su superfici morbide (come tappeti) o in cui potrebbe capovolgersi.

- In ambienti esterni o in zone umide.

-Vicino o sotto materiali infiammabili (come tende, trapos, tendine, panni,

ecc..) o sotto armadi di cucina, visto che il pane potrebbe bruciarsi e

causare un incendio se troppo tostato
-Non coprire il tostapane con la carta d'alluminio o materiali simili.
- Non inserire oggetti (utensili, dita o altri oggetti) mentre & in uso, potrebbero causare
incendi,scosse e lesioni.
-Scollegare il prodotto immediatamente se si notano fumo o fiamme.
- Non lasciare il prodotto senza supervisione se e in uso. Scollegarlo al termine, o se si va via
dalla stanza.
- Se il tostapane non funziona correttamente o se si osserva fumo o fiamme, spegnerlo
immediatamente e scollegare il prodotto dalla presa. Non cercare di riparare il prodotto da
solo. Contattare il Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec
- La pulizia e la manutenzione del prodotto devono essere effettuate in accordo con il manuale di
istruzioni, per assicurareil corretto funzionamento del tostapane. Spegnere e scollegare il prodotto
prima di spostarlo o pulirlo. Lasciarlo raffreddare completamente prima di pulirlo o conervarlo.
- Togliere le briciole dalla raccoglitore di briciole per evitare incendi. Assicurarsi che il
raccoglitore sia asciutto e ben posizionato prima dell'uso
- La pulizia e la manutenzione non devono essere effettuati da bambini.
- Conservare il prodotto e il manuale di istruzioni in un posto asciutto.
-Latemperaturadella superficie potrebbe essere molto alta durantel'uso e causare ustioni. Non
toccare la superficie bollente durante e dopo l'uso. Usare delle presine e lasciare raffreddare
prima di pulirla
- Fare attenzione al calore al momento di togliere il pane.
- Se la fessura del tostapane si blocca mentre & acceso scollegare immediatamente e lasciare
raffreddare prima di svuotarla e pulirla. Se il problema persiste, smettere di usare il prodotto e
mettersiin contatto con il Servizio di Assistenza Tecnica di Cecotec.
- Non cercare di togliere il cibo che si trova all'interno mentre e in funzione. Scollegarlo e
lasciare raffreddare.
- Non usare un coltello o qualsiasi altro utensile metallico affilato per togliere le fette di pane dal
tostapane. Non mettere la mano nella fessura del tostapane. Non toccare le parti metalliche interne.
-Non si accettano responsabilita per danni e lesioni per uso incorretto del prodotto causato dal
mancato seguimento del manuale
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2. PRIMA DELL'USO

- Questo prodotto presenta un imballaggio progettato per proteggerlo durante il trasporto.
Togliere il tostapane dalla scatola e conservare la scatola originale e altri elementi dell imballo
in un luogo sicuro. Laiutera a prevenire danni al prodotto in caso di trasporto. Se desidera
gettare l'imballo originale, assicurarsi di riciclare tutti gli elementi correttamente.

- Gli involucri di plastica possono soffocare bebe e bambini piccoli. Assicurarsi di ternerli fuori
dalla loro portata.

-Esaminare tutte le parti del prodotto per cercare danni visibili. Srotolare il cavo e controllarlo.
Non Non usare il prodotto se il tostapane o il cavo presentano danni. Contattare in tal caso il
Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec per informazioni, riparazioni o resi.

- Togliere tutte le etichette adesive e pulire l'esterno del tostapane con un panno umido.
Assicurarsi che non sia rimasto nessun elemento di imballo nella fessura e che non ci sia
nessun oggetto all'interno.

- Assicurarsi di aver letto e compreso tutte le istruzioni e avvertenze di questo manuale. Fare
attenzione alle istruzioni di sicurezza precedenti.

- Mettere il tostapane su una superficie piana e resistente al calore. Non mettere il prodotto
vicino a fonti di calore, in lughi umidi e inflammabili.

- Collegare il tostapane a una presa funzionante. La presa debe essere accessibile, in modo che,
in caso di emergenza, il prodotto possa essere scollegato facilmente.

- Pulire il tostapane (leggere la sezione "Pulizia e Manutenzione”). Accendere il tostapane per
circa 2 minuti a livello piu alto di intensita.

NOTA: potrebbe percepire un leggero odore di bruciato quando si usa il tostapane la prima volta,

causato dall'eccesso di lubrificante. Assicurarsi che il luogo sia ventilato bene, e lasciarlo.

-Quando il tostapane siraffredda e pronto all'uso. A seguire le istruzioni di consumo.

3. FUNZIONAMENTO

- Collegare il tostapane a una presa funzionante e inserire le fette di pane nella fessura del
prodotto.

- Girare la manopola di intensita fino al livello desiderato.

-Abbassare la levetta; il tostapane iniziera a funzionare e la luce del pulsante Stop si
accendera.

-La tostadora sacara las rebanadas de pan y se apagara automaticamente cuando el proceso
haya acabado.

- Utilizzi il sistema di extra-elevazione per eliminare facilmente le briciole di pane.

Funzione riscaldare

- Pud usare questa funzione per riscaldare toast freddi.

-Mettere il toast nel tostapane e abbassare la leva. Premere il pulsante Riscaldare per
selezionare questa funzione.

Funzione scongelare

- Mettere il toast nel tostapane e abbassare la levetta. Premere il pulsante scongelare per
selezionare questa funzione.
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Pulsante stop

-Puo arrestare il procedimento premendo “STOP" in qualsiasi momento.

Raccoglitore di molliche

-Ilraccoglitore e progettato per raccogliere tutte le molliche che cadono.

- Presione il raccoglitore per estrarlo, gettare via le molliche e pulirlo con uno straccio.

Pinze in acciaio inossidabile

- Pinza in acciaio inossidabile per la facile estrazione del pane. Dopo averlo tostato o per
preparare sandwich ripieni

4. PULIZIA E MANUTENZIONE

- Scollegare il tostapane dalla corrente e lasciarlo raffreddare completamente prima di
smontarlo, pulirlo e conservarlo.

-Non immergere il tostapane, il cavo di alimentazione o la presa in acqua o in altri liquidi.

-Non pulire l'interno del tostapane, visto che potrebbe danneggiare le protezioni.

-Non usare materiale abrasivo, lubrificante per metalli, detergenti chimici forti o oggetti duri
per pulire la superficie del tostapane.

- Pulire la superficie esterna del tostapane e il cavo di alimentazione con un panno morbido o
una spugna con un detergente debole.

- Togliere le molliche dall'interno del tostapane dopo ogni uso.

- Conservare il tostapane in un luogo pulito e asciutto quando non si usa. Assicurarsi che il
prodotto sia pulito e asciutto, e scollegarlo dalla corrente.

-Si consiglia di conservare il prodotto nella scatola originale per proteggerlo dalla polvere.
-Quando si conserva il tostapane, il cavo di alimentazione deve essere custodito nello spazio
apposito sulla base. Semplicemente arrotolarlo intorno al gancio.

5. SPECIFICHE TECNICHE

Riferimento del prodotto: 03027

Potenza: 850 W

Tensione e frequenza: 220-240V / 50-60 Hz
Realizzato in P.R.C. | Progettato in Spagna

6. RICICLAGGIO DEGLI ELETTRODOMESTICI

La direttiva europea 2012/19/UE sui Residui di Apparecchi Elettrici ed Elettronici (RAEE)
E specifica che gli elettrodomestici non devono essere riciclati con il resto dei rifiuti municipali.

| suddetti elettrodomestici devono essere gettati in forma separata, per ottimizzare il

recuperamento e il riciclaggio di materiali e, in questo modo, ridurre limpatto che possono
avere sulla salute umana e sull'ambiente. Ilsimbolo del contenitore barrato le ricorda l'obbligazione di
gettare questo prodotto in modo corretto. Se il prodotto in questione annovera batterie o pile peril suo
funzionamento elettrico, queste dovranno essere estratte prima di gettare il prodotto, ed essere
trattate a parte come un residuo di differente categoria. Per ottenere informazioni dettagliate circa la
forma pit adeguata di gettare i suoi elettrodomestici e/o le corrispondenti batterie, il consumatore
dovra contattare le autorita locali.
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7.GARANTIA Y SAT

Questo prodotto ha due anni di garanzia sempre se siaccompagna con questo manuale, e dalla
ricevuta d'acquisto e se sirispettano le precauzioni di questo manuale. La garanzia non coprira:
- Se il prodotto e stato usato fuori dalle sue capacita e utilita, maltrattato, colpito, esposto
all'umidita, trattato con qualche liquido o sostanza corrosiva, cosi comer per qualsiasi altro
errore attribuibile al consumatore.

- Se il prodotto é stato smontato, modificato o riparato da persone non autorizzate dal SAT
ufficiale di Cecotec.

-Seilproblema e causato da normale usura dei pezzi dovuta all'uso. Il servizio di garanzia copre
tuttildifettidifabbricazioneper2anniinbaseallalegislazionevigente,eccettoipezzisottoposti
a usura. In caso di mal uso da parte dell'utente il servizio di garanzia non sara responsabile. Se
vengono rilevati problemi con il prodotto, occorre contattare il suo distributore o il Servizio di
Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec e mandare la ricevuta d'acquisto del prodotto via e-mail:

sat@cecotec.es
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1. INSTRUCOES DE SEGURANCA

- Antes de conectar o produto a corrente elétrica, retire da embalagem, retire as etiquetas e os
protetores de transporte.

- Siga atentamente estas instrucdes de seguranca quando usar o produto.

- Assegure-se de que a voltagem de rede coincida com a voltagem especificada na etiqueta de
classificacdo do produto e que a tomada tenha corrente.

- Nao submergir o cabo, ou qualquer outra parte fixa do produto em dgua. Certifique-se de ter
as maos completamente secas antes de tocar na tomada e ligar o produto.

- Desligue o produto da fonte de alimentacd@o quando ndo estiver a usar.

ATENCAO: se o produto cair acidentalmente na dgua, desligue da tomada ou fonte de ali-
mentacao. Ndo toque na agua!

- Inspecione o cabo de alimentacao regularmente em busca de danos visiveis. Se o cabo apre-
senta danos, deve ser reparado pelo Servico de Assisténcia Técnica oficial de Cecotec para evi-
tar qualquer tipo de perigo.

ATENCAO: ndo use o produto se o cabo, a tomada ou a estrutura estiverem danificadas ou se
nao funcionam corretamente ou se sofreram alguma queda.

- Nao torca, dobre, estique ou danifiqgue o cabo de alimentacao. Proteja de bordas afiadas e
fontes de calor. Ndo permita que o cabo toque superficies quentes. Ndo deixe que o cabo se
aproxime da superficie de funcionamento do aparelho.

- Este produto nao esta capacitado para operar por meio de um temporizador externo ou um
sistema de comando a distancia.

- Apague e desligue o aparelho da fonte de alimentacd@o quando nao estiver a ser usado. Nao
puxe pelo cabo.

- Este produto estd desenhado exclusivamente para uso doméstico, qualquer outro uso anula-
ra a garantia do produto. Ndo estd apto para uso comercial ou industrial. Nao utilize no exterior.
- Este aparelho estd desenhado unicamente para torrar pao sem qualquer tipo de condimentos
como manteiga ou marmelada j& que podera causar incéncios ou fumo e encravar o pdo. Nao
utilize para outras funcdes e siga as instrucées do manual. nao introduza alimentos himidos.

ATEN(;AO: nao insira na ranhura alimentos grandes ou outros materiais inapropriados como pa-
pel de aluminio ou utensilios de cozinha, ja que podem causar incéncios ou descargas elétricas.

- N&o utilize acessérios que ndo tenham sido recomendados pelo fabricante ja que poderiam
causar lesdes ou danos.

- O aparelho ndo deve ser usado por criancas desde 0 a 8 anos de idade. Este eletrodoméstico pode
ser usado por criancas maiores de 8 anos de idade sempre e quando estiverem sob supervisao.

- Este produto pode ser usado por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais re-
duzidas ou com falta de experiéncia se estiverem sob supervisao ou tenham recebido instrucoes
concernentes ao uso do aparelho de forma segura e entendem os riscos que este implica.

- Supervisione as criancas para assegurar que nao brinquem com o produto. E necessario dar
uma supervisdo estrita se o produto estiver em uso perto o de criancas.
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- Mantenha o eletrodoméstico e o seu cabo fora do alcance das criancas de idades inferior a 8 anos.
- Ponha o produto numa superficie seca, estavel, plana e resistente ao calor.

Nao use o produto debaixo das seguintes circunstancias:

- Dentro ou encima de cozinhas elétricas ou de gas, fornos quentes ou perto de fogo.

- Sobre superficies moles (como tapetes) ou donde possa virar durante o seu uso.

- Em exteriores ou &reas com altos niveis de humidade.

- Nao cubra o produto com nenhum objeto enquanto estiver em funcionamento.
-Ndointroduza objectos como utensilios de cozinha ou qualquer outro objecto estranho, naran-
huraenquanto estiver em funcionamentojd que poderd causarincendios ou descargaselétricas.
- Desligue imediatamente da fonte de alimentacdo ou corrente elétrica se observar fumo ou fogo.
- N&o deixe o produto sem supervisao enquanto estiver em uso. Desligue da fonte de alimen-
tacao quando acabe de usar o produto, quando abandone o local onde est& a usar o produto,
quando observar fumo ou fogo provenientes do produto.

-Retire com regularidade as migalhas da bandeja de iganhas para evitar o risco de incendios.
certifique-se que a bandeja de migalhas esteja completamente seca antes de por no produto.

- Nao tente reparar o produto por si mesmo. Contacte com o SAT oficial de Cecotec.

+ Alimpeza e manutencao do produto devem ser efetuadas de acordo com este manual de ins-
trucOes, para assegurar o correto funcionamento do mesmo. Apague e desligue o produto an-
tes de o mover ou limpar.

+ A limpeza e manutencao de usuario ndo devem ser realizados por criancas.

- N&o introduza o produto na maquina da louca.

+ Guarde o produto e o seu manual de instrucdes num lugar seco e seguro quando nao estiver
a ser usado.

-A temperatura das superficies acessiveis poderdo ser altas enquanto o produto estiver em
funcionamento e podem provocar queimaduras. O painel superior pode chegar a estar muito
quente. Nao toque nas superficies quentes enquanto estiver em funcionamento e imediata-
mente apoés. Use pegas adequadas.

-Ndo tente retirar comida do interior do protuto enuanto estiver conectado a corrente elétrica.
Nao utilize facas ou outros utensilios metdlicos afiados para retirar as torradas do interior do
produto. Nao introduza a mao dentro da ranhura para retirar a comida. Nao toque nas partes
metalicas do interior da ranhura

- Nao se aceita nenhuma responsabilidade sobre danos ou lesGes pessoais que tenham como
origem um uso inadequado do produto ou o incumprimento deste manual.

2. ANTES DE USAR

- Este produto traz uma embalagem para protegé-lo durante o transporte. Remova o produto
da caixa e guarde a caixa e outros elementos da embalagem num lugar seguro caso seja
necessario transportd-lo num futuro. Se quiser descartar a embalagem, certifique-se de
reciclar todos os elementos corretamente.

-Os envoltérios de plasticos representam um risco de asfixia para bebés e criancas. Certifique-
se de que todos os elementos da embalagem estéo fora do seu alcance.

- Examine todas as partes do produto em busca de danos visiveis. Desenrole o cabo de
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alimentacao completamente e examine. Nao utilize se o produto ou o cabo de alimentacao
ndo funcionamcorretamente. Se encontrar alguma anomalia, contato com o SAT (Servigo de
Assisténcia Técnica) oficial Cecotec para receber informacdes, reparos ou devolucdes.

-Limpe o produto seguindo as instrucdes na secao “Limpeza e manutencdo” antes de usar.

- Certifique-se de ler e entende todas as instrucdes e avisos neste manual. Preste atencao as
instrucdes de seguranca nas paginas anteriores.

- Ligar a torradeira para uma tomada de parede corretamente instalado. A ficha deve ser
acessivel, para que em caso de emergéncia, o produto pode ser facilmente desconectado.

NOTA: é possivel que note um ligeiro cheiro a queimado ou fumo quando use o aparelho por
primeira vez, causado pelo excesso de lubrificantes no processo de fabricacdo. Certifique-se
de que o lugar esteja bem ventilado e deixe o aparelho em funcionamento até que nao haja

restos docheiro ou fumo.

-Quando o produto arrefeca, estara pronto para ser usado.

3. FUNCIONAMENTO

- Ligue o produto na fonte de alimentacao ou corrente elétrica e introduza as fatias de pao na
ranhura.

-Gire aroda de intensidade de temperatura até ao nivel desejado.

- Pressione a alavanca para baixo; a torradeira vai comecar a funcionar e a luz do bot&o "Stop"
iréd acender.

- A torradeira elevara as fatias de pao e desliga automaticamente quando o processo for
concluido.

-Use o sistema extra-elevacion facilmente remover pequenos pedacos de pao.

Funcédo de reaquecimento

-Pode usar esta funcao para reaquecer torradas frias.

- Inserir a torrada na ranhura e pressione a alavanca para baixo. Pressione o botdo de
reaquecimento para selecionar esta opcao.

Funcao descongelar

- Inserir a torrada na ranhura e baixe a alavanca. Pressione o botao de descongelacao para
selecionar esta funcao.

Funcao Stop

-Pode interromper o processo pressionando "STOP" a qualquer momento.

Tabuleiro de recolha de migalhas

-Abandeja esta desenhada para aparar as migalhas que caem na base da torradeira durante o
processo de tostado.

- Pressione a bandeja de recolha de migalhas para desbloquear e puxe para extrair. Esvazie e
ponha outra vez no seu lugar.

Pincas de aco inoxidavel

-Pincas de aco inoxidavel para facil extracao do pao depois de torrar ou para a preparacao de sandes.
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4. LIMPEZA E MANUTENCAO

- Desligue o produto da corrente elétrica e deixe arrefecer completamente antes de limpar.
-N&o mergulhe o produto, o cabo ou a ficha em dgua ou qualquer outro liquido.

-N&o limpe o interior do produto, pode danificar os elementos de aguecimento.

- Nao use produtos abrasivos, esfregdes de metal, detergentes quimicos ou objectos duros
para limpar a superficie do produto.

- Limpe a superficie exterior do produto com um pano macio ou esponja e detergente neutro.
-Retire as migalhas do interior da torradeira apés cada utilizac&o.

- Armazene a torradeira num lugar limpo e seco quando nao estiver em uso. Certifique-se de
que o produto estéd limpo e seco, e desconectado da tomada.

-Manter o produto na sua embalagem original para proteger do po.

- Ao armazenar a torradeira, o cabo de alimentacao deve estar no espaco indicado para esta
finalidade, na base do produto. Simplesmente enrole o cabo a volta dos ganchos.

5. ESPECIFICACOES TECNICAS

Referéncia do produto: 03027

Poder: 850 W

Tensdo e frequéncia: 220-240V / 50-60 Hz
Feito em P.R.C. | Projetado em Espanha

6. RECICLAGEM DE ELETRODOMESTICOS
Reciclaje d A Diretiva Europeia UE 2012/19/ sobre Residuos de Equipamentos Elétricos e
Eletrénicos (R EEE) prevé que os eletrodomésticos ndo devem ser reciclados juntamente
com os residuos municipais. Estes aparelhos devem ser eliminados de forma separada,
para otimizar a recuperacao e reciclagem de materiais e, assim, reduzir o impacto que
podem ter sobre a satide humana e o ambiente. O simbolo de latdo vocé lembra da sua obrigacao de
eliminar este produto corretamente. Se o produto em questdo tem uma bateria ou da bateria para a
gama elétrico, este deve ser removido antes de ser descartado e tratou-se como uma parte de um
residuo categoria diferente. Para obter informagdes detalhadas sobre a melhor forma de se
desfazer de seus aparelhos e / ou as baterias correspondentes, os consumidores devem entrar
em contato com as autoridades locais.

7. GARANTIA E SAT

Este produtotem uma garantia de 2 anos desde a data de compra, sempre e quando se conserve
e envie a fatura de compra, o produto estd em perfeito estado fisico e se dé uso adequado tal e
como se indica neste manual de instrucdes.

A garantia nao cobrird:

- Se o produto foi usado fora da sua capacidade ou utilidade, maltratado, batido, exposto a
humidade, submergido em algum liquido ou substancia corrosiva, assim como qualquer outra
falta atribuivel ao consumidor.

- Se o produto foi desmontado, modificado ou reparado por pessoas ndo autorizadas pelo SAT
oficial de Cecotec.
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- Se a origem da incidéncia foi pelo desgaste normal das pecas devido ao uso.

0 servico de garantia cobre todos los defeitos de fabricacao durante 2 anos com base na
legislacdo vigente, exceto pecas consumiveis. Em caso de mau uso por parte do usudrio o
servico de garantia nao se fara responséavel da reparacdo. Se em alguma ocasido deteta uma
incidéncia com o aparelho, deve contactar com o SAT (Servico de Assisténcia Técnica) oficial de
Cecotec e fazer chegar a fatura de compra do produto via e-mail:

sat@cecotec.es
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